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Страусівництво

	А. Акіменко, директор 
ТОВ “Ясногородська 
племінна страусова 
ферма” В Україні наразі страусівництвом 

займаються близько 60 госпо-
дарств. А перші ферми з розве-

дення страусів з’явилися на початку 
2000-х. На той час цей бізнес вважали 
новим та екзотичним. Так, у 2001 році 
у с. Ясногородка, що на Київщині, було 
створено страусову ферму з розведен-
ня чорних африканських страусів. Пер-
ших тридцять птахів завезли з Бельгії. 

Ясногородська страусова ферма 
нашій родині дісталася 15 років тому. 
Активну участь у розвитку сімейного 
бізнесу я брав із самого дитинства. 
І навіть коли прийшов час вступати  
до університету, то обрав вітчизня-
ний вищий навчальний заклад – Київ-
ський національний університет імені  
Тараса Шевченка. Хоча всі рідні та 
друзі вмовляли їхати вчитися за кор-
дон, та я прагнув розвивати свою 
справу в рідній країні. Мені завжди 
подобалося спілкування з цими гра-
ціозними птахами, розповідав про 

них своїм одноліткам. Я й досі навіть 
у неробочий час проводжу на фермі 
всі свята. 

Страусівництво надає великі мож-
ливості втілення різних бізнес-ідей. 
Адже діяльність страусової ферми 
можна організувати таким чином, що 
це буде безвідходне виробництво, до 
того ж, там можна проводити екскур-
сії. Тому такий бізнес можна вважати 
досить прибутковим і його рента-
бельність може сягати до 20–40%, 
залежно від кількості страусів на 
фермі. Наразі загальне поголів’я фер - 
ми – близько 300 голів, але щороку 
їхня кількість варіюється. 

“Ясногородська племінна страусо-
ва ферма” не лише має статус племін-
ного птахорепродуктора ІІ порядку 
з розведення чорних африканських 
страусів і реалізує племінних птахів, 
а й щодня приймає туристів, які праг-
нуть відвідати створений на фермі 
еко-комплекс “Долина страусів”. Тут 
прекрасне місце для сімейного відпо-
чинку (діти будь-якого віку можуть 
знайти собі щось до душі), зустрічей 
друзів, проведення корпоративів, ко-
лективних екскурсій тощо. У ресторані 
можна скуштувати блюда з м’яса і яєць 
страусів. Можна придбати різні суве-
ніри і вироби із шкіри, пір’я страусів, 
художньо розписану шкаралупу стра-
усових яєць – українські писанки тощо. 

Для тих, хто втомився від мега-
полісу і прагне відпочити на свіжому 
повітрі у єднанні з природою – про-
понуємо відвідати наш еко-комплекс 
“Долина страусів”! ■

Страусівництво – великі можливості 
втілення різних бізнес-ідей

В Україні страусівництво вже стало не новою 
підгалуззю птахівництва. Ці найбільші у світі 
птахи, незважаючи на те, що вони є вихідцями 
із Африки, вже добре пристосувались до наших 
кліматичних умов. Вони нормально переносять 
як високу температуру повітря зовнішнього 
середовища, так і низьку – мінус 20-25°С.  
І побачити страусів взимку в засніжених  
вольєрах – не дивовижно. Як свідчить багаторічний 

досвід багатьох фермерів України, страусівництво, 
за розумного господарювання, може стати 
високорентабельним бізнесом. Адже від страусів 
можна одержувати м'ясо, шкіру, жир, пір’я, яйця та 
навіть цінуються вії і кігті цих птахів. А тому, ми 
вирішили запровадити у нашому журналі окрему 
рубрику “Страусівництво”, в якій періодично 
будемо публікувати статті щодо особливостей 
утримання, годівлі, розведення страусів тощо.


